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Pünkösdre készülünk 

Pünkösd a Szentlélek ünnepe? 

Szentlélek, mint személy!  

Úgy jelenik meg a Bibliában a Szentlélek, mint 

szél, mint erő. Nem olyan hatalom, nem olyan 

erő, amit én használni tudok, hanem olyan erő 

és hatalom, ami engem akar használni!  

A Szentlélek által Jézus gazdagabb módon van 

velünk! A Szentlélek ahol ott van, ott munka, ott 

változás áll be! Ahol a Szentlélek elkezd dolgozni, 

ott élet támad!  

Munkaterülete 

Az egyház 

Legfőbb munkaterülete az egyház. Krisztus 

uralmát, királyságát a Szentlélek által gyakorolja 

az egyházban. Egyrészt az igehirdetésben, amikor 

igehirdetés hangzik, ő adja az igét az igehirdető 

számára és ő teszi az igehallgatóban személyessé 

az igehirdetést, amikor megszólal: ez én vagyok, ez 

nekem szól. Ott van egyház, ahol a szívek 

Krisztus uralma alatt élnek, ahol Lelke és igéje 

által Krisztus uralkodik!  

Az egyházban tehát az igehirdetés által igazgatja az 

egyház életét.  

A Te szíved 

Kettős munkát végez a Szentlélek az emberben: 

újjá teszi, újjá szüli, újjáteremti és megszenteli!! 

Nem önmagamtól leszek hívő, hanem a 

Szentlélek tesz azzá, amikor személyessé, élővé 

és hatóvá teszi az Igét az életemben!  

A világ 

A világ az a hely, ahol megvalósul Isten üdvterve. 

A világot szó által teremtő Szentlélek a világot 

megőrző Lélek is.  

A társadalom 

Azért van élet ma a földön, mert a Szentlélek Isten 

fenntartja azt és Ő tartja féken a társadalomban a 

teljes romlást. A Lélek mindenkit megajándékoz 

valamilyen képességgel, amivel a másik nem 

rendelkezik, és azt azért adja, hogy egymást 

kiegészítve szolgáljuk egymás javát és így 

szolgáljuk az Ő dicsőségét. 

 Megszólal a Szentírásban 

A Szentlélek legcsodálatosabb munkája a 

Szentírás. Ő teszi azt személyessé olvasáskor, vagy 

az istentiszteleten.  

A Szentlélek vezet 

A hívő ember vezetett ember, élete minden 

dolgában meghatározott, a Szentlélek vezetése alatt 

áll! A Szentlélek vezetése elválaszthatatlan az 

Igétől.  
(Székely Zsolt Ferenc református lelkész tollából) 
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Szeretettel gratulálunk 

Szeretettel osztom meg a hírt, hogy iskolánk 

énekkara részt vett a kerületi Éneklő Ifjúság 

Hangversenyen. 

Közel 300 gyerek állt színpadra és szebbnél szebb 

kórusművekkel köszöntötték hozzátartozóikat. A 

Szeghalmy kamarakórusa az összkari művekben 

énekelt. 

Iskolánkat képviselték: (8.A) Bilik Írisz 

Mercédesz, Péterfy Réka Luca, (6.A) Péterfy 

Emese, (5.A) Bence Karolina, Dudoma Zoé 

Szabina, Gábor Jolán Veronika, Goncsárova 

Henrietta, Kocsis Panna, Kunczly Dóra Franciska, 

Mészáros Anna Dominika, Néger Inez Petra. 

Szeretettel gratulálunk nekik, nagyon szépen 

szerepeltek! (Regina néni tollából) 

 

 

 
 

 

 

 

Az ünnepek miatt majdnem feledésbe merült egy 

versenyünk eredménye: 

"Itt van a szép húsvét reggele, feltámadásunk édes 

ünnepe" református versenyen. 

A 3. évfolyamból Balog Alíz és Szabó Lovas Petra 

4. helyezést értek el, éppen lecsúszva a dobogóról. 

A 4. évfolyamból Lőrincz Barnabás és Simon Ákos 

6. helyezést értek el. 

Köszönöm a Körömi Marcsi osztályfőnök aktív 

segítségét! 

Áldáskívánással: Ecsedi Beáta 

 

Tankerületi angolverseny (5-6.) 

Örömmel osztom meg, hogy idei utolsó (előtti) 

versenyünkön is kiváló eredménnyel szerepeltek 

tanulóink, és kollégáink. 

Az 5- 6. évfolyamosoknak rendezett tankerületi 

angolversenyen az alábbi sikerekkel 

büszkélkedhetünk: 

Harmat Róbert 6.a- tankerületi silver, kerületi 2. 

helyezés 

Péterfi Emese 6.a- tankerületi silver, kerületi 3. 

helyezés 

Koncseg Alíz 6.a- tankerületi silver, kerületi 5. 

helyezés 

Felkészítő tanárok: Deliné Ferenczi Judit és Pálfi 

Sándor  

Ezen felül az alábbi tanulók vettek részt 

eredményesen: 

Szabó Kornél Milán 5.b, Bálint Eszter 6.a, Balázs 

Regina- 6.a. 

Köszönet illeti Huszák Tihamérné felkészítő 

munkáját is! 
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Újabb HEBE eredmények 

Örömmel osztom meg a hírt, hogy alsó 

tagozatunkon is eredményes versenyévet zártunk. 

Harmadik és negyedik osztályos tanulóink egész 

éves versenyrészvételükkel gazdagították 

tudásukat, fejlesztették kreativitásukat, mélyítették 

ismereteiket.  

A HEBE Kft. 2025/ 2026-os tanévben 

meghirdetett 4 fordulós Play and Win országos 

angolnyelvi levelező projektversenyén alábbi 

tanulóink eredményesen szerepeltek: 

Szilágyi Abigél, Balogh Alíz – 3.a 

Szabó- Lovas Petra, Maszlag Adél – 3.a 

Bucsi Marcell, Takács- Rutai Bercel, Taraczközi 

Tamás – 4.a 

Simon Ákos, Varsányi Milán – 4.a 

Jósvai Zsombor, Bucher Dávid – 4.a 

Felkészítő tanár: Gyüre Zsuzsanna 

 

 

 

Rendhagyó történelem óra 

Iskolánk 5. évfolyama április 21-én ellátogatott az 

Aquincumi Múzeumba. 

A lányok az ókori otthonokkal ismerkedtek. A 

tárlatvezetés során megfigyelhettek közelről egy 

lakóházat, annak berendezési tárgyait, 

díszítőelemeit. Kézbe vehettek korabeli használati 

tárgyakat, természetesen csak másolatként. 

A látványraktárban pedig eredetiben is 

megtekinthettek több ezeréves emlékeket. 

Ellátogattak egy fürdőépületbe is. Itt hallhattak a 

padlófűtésről, a mozaikpadlóról, a fürdőkultúráról. 

A fiúk addig katonai témájú csoportos 

feladatmegoldó foglalkozáson vettek részt. 

Tárlatvezetéssel megtekintették a „Római sas 

árnyékában- katonai élet az aquincumi limes 

mentén” c. állandó kiállítást, majd kitöltötték a 

tematikus feladatlapot, melynek kérdései segítették 

értelmezni a látottakat. 

Mindkét csoport nagyon élvezte ezt a rendhagyó 

történelem órát. Tapssal köszönték meg 

tanáraiknak, hogy részt vehettek ezen a 

foglalkozáson. 

Kísérő tanárok: Trencsényiné Bori 

néni intézményegység-vezető, Deliné Ferenczi 

Judit osztályfőnök, Török Margit történelemtanár. 

(Margit néni tollából) 
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Rendhagyó énekóra 

 

A Csili Színháztermében a tanév 3. 

RENDHAGYÓ ÉNEKÓRÁJÁN vettek részt a 

tanulóink. 

A Zűrös Banda előadásában a „Népzene szárnyán 

a Balkántól Magyarországig” műsort hallgathatta 

meg a 20. kerület 400 általános iskolása. 

A Szeghalmy 4. b-s, 5. b-s és az AMI diákjai jó 

hangulatú rendhagyó énekórán ismerkedhettek 

meg a térség zenéjével! 

Köszönjük a szervezést és a kísérő tanárok 

közreműködését! 

 

 
 

Köszönet 

A szeghalmys diákok nevében köszönjük a 4.a 

osztály szülői munkaközösségének, hogy 

felállították a trambulint! 

Nagy öröm ez minden kisdiák számára, és 

biztosak vagyunk benne, hogy sok vidám, 

nevetéssel teli pillanatot szerez majd nekik. 

Köszönjük a gondoskodást és a lelkes támogatást! 

(Nóra néni tollából) 

 

 

 
 

 

 

Az AMI-s diákok 

Májusban az AMI-s diákok a zene hangján 

köszöntötték az édesanyákat. Erről az eseményről 

iskolánk honlapján láthattok egy videót:  

https://szeghalmyrefi.hu/2026/05/06/a-zene-

hangjan-koszontjuk-az-edesanyakat/  

 

 

Együtt a szebb iskolánkért 

Iskolánkban már három évtizede hagyomány, hogy 

diákok, tanárok és szülők közösen tesznek a 

környezetünk szebbé tételéért. Idén április 24-én is 

együtt ültettük el a szülők által hozott virágokat, 

rendeztük a kertet.  

Köszönjük minden szülő támogatását, a felajánlott 

növényeket és az aktív részvételt! 

https://szeghalmyrefi.hu/2026/05/06/egyutt-a-

szebb-iskolaert-immar-30-eve/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://szeghalmyrefi.hu/2026/05/06/a-zene-hangjan-koszontjuk-az-edesanyakat/
https://szeghalmyrefi.hu/2026/05/06/a-zene-hangjan-koszontjuk-az-edesanyakat/
https://szeghalmyrefi.hu/2026/05/06/egyutt-a-szebb-iskolaert-immar-30-eve/
https://szeghalmyrefi.hu/2026/05/06/egyutt-a-szebb-iskolaert-immar-30-eve/
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Olvasni jó! 

 

 
 

 

 

 

Gyerekszáj 

Pedagógus tablófotózáskor, az iskola rádióból 

többször hallott "a diákokra a technikai személyzet 

figyel" felhíváson, az egyik elsős elgondolkozott: 

"Kicsoda a technikai személyzet néni?" (Bea néni 

szösszenete) 

 

 

 

 

 

 

 

Agytorna 

 

 

Remélem örülni fogtok, hogy újságunkban 

kedveskedünk Nektek néhány rejtvénnyel. A 

megfejtéseket küldjétek el a 

szeghalmykronika@gmail.com címre. 

Természetesen írjátok is alá az e-mailt, hogy 

tudjuk, kinek jár majd a jutalom. Sok szerencsét! 

 

1. Az édes húgom apja anyósának a lánya, az 

nekem kicsodám? 

2. A fennálló törvények értelmében feleségül 

veheti-e valaki az özvegye húgát? 

3. Ernő azt hitte, hogy Tamás nagybácsijának 

nővére Tamásnak nagynénje. Akkor kije? 
 


